



Вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника полиции

Собранные во втором отделе по расследованию особо важных дел СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего инспектора по исполнению административного законодательства отделения ГИБДД УВД Кировского района города Казани 35-летнего Максима Мингалеева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Судом и следствием установлено, что в июне 2009 года к Мингалееву обратился знакомый с просьбой за 500 рублей оформить документы по фиктивному ДТП для получения страховых выплат, на что обвиняемый согласился. С этой целью мужчина передал Мингалееву справку о ДТП, произошедшем 25 июня возле дома по улице Лазарева города Казани между автомобилями «Опель Астра» и «ВАЗ 21093» с указанием сведений об участниках, объяснения от своего имени и имени мнимого участника, рукописную схему происшествия. После этого полицейский внес в справку об аварии фиктивные сведения о повреждениях данных автомобилей и удостоверил подписью. Кроме того, внес ложные сведения в постановление-квитанцию о наложении административного штрафа на мнимого виновника происшествия, необходимые для получения страхового возмещения. Впоследствии знакомый обвиняемого, используя данные документы, получил страховые выплаты в размере более 200 тысяч рублей. Аналогичным образом, Мингалеев оформил еще 5 ДТП, получив за них 2,5 тысячи рублей. Данные факты были выявлены сотрудниками ОРЧ СБ МВД по РТ. Мингалеев вину признал частично. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Кировский районный суд города Казани приговорил Мингалеева к 4 годам лишения свободы условно и выплате штрафа в размере 250 тысяч рублей.

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/675886>